

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

麻胜聪昨在全市党建工作会议上强调

全方位推进党建强基铸魂聚力走前列 以党建靓丽风采为党的百年华诞添彩

本报讯(首席记者 项乐茹)全市党建工作会议昨日召开。市委书记麻胜聪在会上强调,要全面落实中央、省委和温州市委党建工作要求,不断推动瑞安党建走在前、做表率,以优异成绩庆祝建党百年,为高水平打造青春都市·幸福瑞安,争当社会主义现代化先行标兵作出更大贡献。

市委副书记胡立左主持会议。市领导邵德鹏、项金敏、林曼分别就组织、统战、宣传工作作汇报。市领导刘建敏参加会议。会议表彰了一批先进单位。

麻胜聪充分肯定过去一年党建工作成效后指出,今年是建党百年、十四五规划开局之年和县乡换届之年,做好党

建工作意义重大。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以庆祝中国共产党成立100周年为主线,以加强党的政治建设为统领,以县乡换届为契机,以数字化改革为抓手,坚持系统观念、创新思维,全方位推进党建强基、党建铸魂、党建聚力三大工程,加快形成与高水平打造青春都市·幸福瑞安,争当社会主义现代化先行标兵相适应的党建工作新格局,以瑞安党建的靓丽风采为党的百年华诞增光添彩。

麻胜聪强调,要紧扣时代之变、格局之变、使命之变,深刻把握瑞安党建工作大局方位。把牢党建工作的正确方向,深入践行两个维护,明确党建

工作的时代坐标,全力办好庆百年华诞,强化党建工作的发力方向,全力实施赋能十四五,优化党建工作的工作体系,全力推进数字化改革,全面打造唯实惟先的实干党建、数字赋能的智慧党建、创新引领的品质党建。

麻胜聪强调,要聚力重点攻坚、难点突破、亮点打造,全面确保瑞安党建工作高效高质。坚持党建强基、聚才引智,筑牢组织基本盘。着力提升基层党组织力、队伍战斗力、人才竞争力,以创造性张力推进全市组织工作整体跃升。坚持党建铸魂、守正创新,汇聚宣传正能量。守牢意识形态主阵地,唱响发展好声音,擦亮文明金名片,提高文化

软实力,为瑞安高质量发展提供强大的思想力量、精神支撑。坚持党建聚力、同向同行,绘好统战同心圆。充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集和联系广泛独特优势,打造特色品牌,汇聚同心力量,做好治理文章。

麻胜聪要求,强化创的责任、干的机制、争的能力,推动瑞安党建工作落地落实。强化争先创优的责任链条,形成人人争先、处处创优的浓厚氛围;健全争先创优的干事机制,坚持把系统观念、系统方法运用到党建工作全过程;提升争先创优的能力素质,推动干部能力素养更好匹配现代化建设需求,以硬核能力支撑硬核党建。

我市新冠病毒疫苗接种热情高涨

截至4月6日,已接种16.89万剂次

本报讯(记者 林翔翔 通讯员 吴万茜/文 记者 孙凇/图)昨日,市民林先生想接种新冠病毒疫苗,他打开市人民医院、市中医院两家医院微信公众号,却发现都已满约,前者一周内已满,后者4月26日前都满约。半个月前,我妻子接种后,建议家人都去接种,没想到约不上了。林先生说。

记者从市卫健局了解到,随着人们对新冠病毒疫苗接种认识进一步提高,加之3月5日起我市全面开放新冠病毒疫苗接种,市民接种热情高涨,一些接种点出现了疫苗供不应求的情况。由于现阶段全面开展全民接种,疫苗的供应较紧张,各级政府都成立了疫苗接种

工作专班,有专人负责向上级申请调拨疫苗,从省-市-县-接种点,1天内完成调拨和运输,疫苗基本上隔日就打完。市卫健局疾控科科长许小洪说,卫生院的疫苗供应是根据各镇街的常住人口数比例调拨的,市民可以在接种前咨询各自辖区的新冠疫苗接种门诊,一般预约上的一周内都可以打上。

不仅市民接种疫苗热情高涨,我市各党政机关、企事业单位纷纷带头接种。如4月7日、8日,市政会议中心设置临时接种点,市卫健局组织医疗服务队为党政机关干部接种疫苗,3月7日,医疗服务队主动对接、上门服务,为瑞立集团企业2500多位员工接种疫苗,3月10日,市二医医务人员来到瑞安城市学院,为600多名师生提供上门接种服务。

据悉,截至4月6日,我市已接种新冠病毒疫苗16.89万剂次。



虽然我市已很久无新发病例,但新冠肺炎防控是一个长期性工作。目前来说,绝大部分人都是易感人群,接种疫苗后,大部分人可以获得免疫力。

许小洪说,经专家测算,需要约70%的人群接种疫苗,才能形成群体免疫屏障。所以希望市民尽早接种,保障自身和他人的健康安全。

帮建房帮确权 有租金有奖金

温州市首笔民宿特色村房屋流转奖补发放现场侧记

记者 夏盈瑜/文 孙凇/图

昨日上午,在曹村镇南岙村,树木葱茏、溪流潺潺,挖掘机有序入场作业,沿溪而建的几十间老民房陆续被拆除。未来,这里将是我市首批民宿特色村之一。

有人帮我们建房确权,有租金还有奖金,天大的好事!温州市首笔民宿特色村房屋流转奖补在这里发放,75岁的村民林敬福高兴地接过首笔9000元政府奖补,眼睛笑成了月牙。

民房流转给民宿村建设,政府就奖补!

今天我们是来兑现政策的!首笔30%的19余万元奖补款到账,还热乎着。

曹村镇纪委书记郑行知、市文广旅体局资源开发科科长王英武等人递上大红包。

去年,我市发布浙江省扶持力度最大民宿扶持政策《温州市支持民宿产业发展新政策十条》,新政率先温州市之先推出民房流转政府奖补,给予房屋产权所有人每间

1万至1.5万元不等的奖励,每个民宿特色村(群)还可获500万元专项资金等。

这政策太好了!林敬福说,南岙村是革命老区,大多数村民外迁,民房年久失修,破败不堪,如不抓紧进行确权,坍塌后就会变成无产权房。民宿新政激活革命老区建设,投资商建民宿,政府配套基建,村民有奖金,建成后年年有租金,好处数不完。

奖补倒是其次,民宿特色村建设过程中,暖心的故事很多。村民董文华接上话茬,村里的老房子有些半坍塌确权难,有些要办转继承,我们只用一纸委托书,就办好了!

原来,在大力推进民宿特色村建设过程中,曹村镇工作专班进场开展工作,老房屋的确权、流转,困难群众安置等工作由镇、村干部统一办理,群众一次也不用跑。村干部林初寅等人不厌其烦地一次次解释政策,打消农户疑虑,办理确权、签流转合同,最大限度争取农户利



益。不足一个月,58间老旧房屋全部流转完毕。这是我市民宿集群流转最快的项目,也被当地百姓称为“最快最温暖速度”。

第二笔70%共40多万元奖补金也要到账了,咱们给行动不便的群众送去。加把劲,让民宿村富一方老区人!在不知走了多少回的山路上,干部们边走边说。

还有好消息!王英武停下来,大

家收获的远不止房子产权、奖金租金,还有诗画般的村庄。他大声宣布:首批瑞安7个民宿村(群)将获得3300多万元的财政专项资金,用于配套设施建设,并与民宿村(群)建设进度如影随形。南岙民宿村建成之时,村庄的道路、桥梁、绿化等配套设施也一并完工,且每一份收益都由村民共享。

群众们鼓起掌来。顺着他们的目光,南岙民宿村的模样越来越清晰

资源优势,引导多名会员将贸易总部迁回瑞安,助推多家侨企入驻侨贸小镇,引导会员积极投身社会公益事业,组织丰富多彩的联谊交流活动,动员会员参政议政,向政府传达侨界青年对经济社会发展的意见与建议。市侨爱红十字会成立于2017年2月,是我省首个以红十字会命名的,由侨胞、侨团、侨企自愿组成的侨爱慈善公益机构。4年多来,累计募集资金1937.8万元,为20多个项目支出1035.07万元,助学圆梦、智慧教室、百侨助百村等公益项目赢得多方赞誉。

全力推动人才工作「赶超发展」 系统推进引才育才聚才用才留才

本报讯(首席记者 严小章)前日,市委人才工作领导小组会议召开。市委书记、市委人才工作领导小组组长麻胜聪强调,要深入贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述精神,按照省委、温州市委的部署要求,全面抓好抓实人才工作,以更大决心、更大力度推动人才工作赶超发展,为高水平打造青春都市·幸福瑞安、争当社会主义现代化先行标兵注入创新活力、做强人才支撑。

会议审议并原则通过了《关于进一步健全完善市委人才工作领导小组职责任务和运行机制的意见(送审稿)》《市委人才工作领导小组2021年工作要点(送审稿)》等文件,听取人才工作赶超发展攻坚小组近期工作推进情况及2021年人才队伍建设计划。

麻胜聪充分肯定我市人才工作取得的成绩。他指出,城市的竞争归根结底也是人才的竞争。各地各部门要深化思想认识,增强做好人才工作的使命感、责任感和紧迫感,把握好海外人才回归窗口期、区域人才竞争白热期、城市系统推进引才、育才、聚才、用才、留才走在前列,力争人才引育超3.5万人。聚焦高层次人才、青年人才、工匠人才,统筹用好赛事引才、飞地引才、招商引智等办法,综合集成开展人才+行动,推动人才招引集聚裂变,高标准建强创新平台、培育科创主体、推进协同创新,用好柔性引才、项目引才等办法,推动用才平台提能升级,推进人才、产业、科创、金融、上市、招商六链融合,实施人才工作数字化改革,健全人才服务链条,推动人才生态加速优化。

麻胜聪强调,加强党建统领,充分凝聚招才引智工作合力。坚持党管人才,发挥好市委总揽全局、协调各方作用,人才办履行好牵头抓总的职责,各成员单位和乡镇(街道)强化一把手抓第一资源责任。强化专班运作,建立集成式政策、组团式招引、协同化推进、一体化服务、联动运行机制,建好用好市人才赶超发展工作专班,齐心协力、协同推进各项工作任务落地落实。强化擂台比拼,实行人才指标同产业、科创、金融、上市、招商五大板块同台比拼、同台竞赛、同台亮绩,努力吸引更多人才资源和产业项目捆绑落户瑞安。

市领导邵德鹏、周晓华、孙寒星等参加会议。

导读

瑞安首批6个方舱式 新冠疫苗临时接种点启用

第2版

来赴一场塘河文化的 饕餮盛宴

话说千年塘河 诵读大赛决赛圆满收官



第3版

本版责编 李群 编辑 张洵煜

市侨商会、市海青会、市侨爱红十字会迎年度盛事

发挥侨商力量 助力瑞安发展

本报讯(记者 金汝 孙凇)畅叙友谊乡情,共谋发展大计。4月6日,市侨商协会第四届会员代表大会、市海外青年协会第二届会员代表大会、市侨爱红十字会工作会议召开,200多位侨界精英欢聚一堂。会议选举产生了市侨商协会、市海外青年

协会新一届理事会,董邦云、郑再生分别当选市侨商协会、市海外青年协会会长,郑品海被聘为市侨爱红十字会会长。

近年来,市侨商协会围绕市委市政府中心工作,开展多种形式涉侨经贸活动,引导海外瑞商回归创业,促成多个侨

资企业签约落地,汇聚侨资助力侨贸小镇建设。2017年至今,瑞籍侨胞为百侨助百村、助学、助医、济困等公益项目捐赠2134余万元。

据悉,市海外青年协会成立于2016年1月28日,5年来,协会积极发挥人才